



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância

Processo SEI nº 2350.01.0007833/2023-74

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UAB/UEMG Nº 006/2023

PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR A DISTÂNCIA

PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE CIÊNCIAS – EDUCAÇÃO BÁSICA (CIÊNCIAS É 10!) – UNIDADE IBIRITÉ/UEMG

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais da Universidade do Estado de Minas Gerais, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil da UEMG, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/UEMG nº 118, de 11 de novembro de 2020, e pela Portaria/UEMG Nº 110, de 26 de agosto de 2022, observadas as normas estabelecidas: na Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, alterada pela Lei nº. 11.502, de 11 de julho de 2007; pela Lei nº. 11.507, de 20 de julho de 2007; pela Lei Nº 11.947 de 2009 e pela Lei Nº 12.349, de 2010; - na Portaria CAPES Nº 183, de 21 de outubro de 2016, com as alterações introduzidas pela Portaria CAPES Nº de 15, de 23 janeiro de 2017, pela Portaria CAPES Nº 139, de 13 de julho de 2017, pela Portaria CAPES Nº 102 de 10 de maio de 2019 e pela Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023, - torna pública a Primeira Retificação do EDITAL UAB/UEMG nº 006/2023 Processo Seletivo de Tutor a Distância para atuação no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Ensino de Ciências - Educação Básica (Ciências é 10!), na modalidade a distância, que trata do link utilizado para o preenchimento do Formulário de Inscrição.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	22/06/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Inscrições	10/07/2023	24/07/2023	Formulário de Inscrição https://forms.gle/25QpJNsS9g8EZzLo6
Divulgação da lista de inscritos	25/07/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Prazo para interposição de recursos às inscrições	26/07/2023	27/07/2023	Formulário de recurso à inscrição https://forms.gle/LG2iNPhbKpzSRQkd7
Divulgação das	31/07/2023		Site da UEMG

inscrições homologadas			https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Divulgação do resultado preliminar	03/08/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Prazo para interposição de recursos do resultado preliminar	04/08/2023	07/08/2023	Formulário de recurso ao resultado preliminar https://forms.gle/XxAGfXNATicTV8gB8
Divulgação de resultados pós-recursos	09/08/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Divulgação do resultado final	09/08/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	22/06/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Inscrições	10/07/2023	24/07/2023	Formulário de Inscrição https://forms.gle/25QpJNsS9g8EZzLo6
Divulgação da lista de inscritos	25/07/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Prazo para interposição de recursos às inscrições	26/07/2023	27/07/2023	Formulário de recurso à inscrição https://forms.gle/LG2iNPhbKpzSRQkd7
Divulgação das inscrições homologadas	31/07/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Divulgação do resultado preliminar	08/08/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023

Prazo para interposição de recursos do resultado preliminar	09/08/2023	10/08/2023	Formulário de recurso ao resultado preliminar https://forms.gle/XxAGfXNATicTV8gB8
Divulgação de resultados pós-recursos	16/08/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Divulgação do resultado final	16/08/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023

Belo Horizonte, 03 de agosto de 2023.

Adálcio Carvalho de Araújo

Coordenador da Universidade Aberta do Brasil
Universidade do Estado de Minas Gerais

Vanesca Korasaki

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araújo, Professor de Educação Superior**, em 03/08/2023, às 12:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 03/08/2023, às 15:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **70861875** e o código CRC **4773B7E5**.